

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

**ПРОФЕСІЙНА КОМУНІКАЦІЯ ІНОЗЕМНОЮ МОВОЮ У
МЕНЕДЖМЕНТІ ПОРУШЕНЬ ДІЯЛЬНОСТІ СЕРЦЕВО-СУДИННОЇ
ТА ДИХАЛЬНОЇ СИСТЕМ**

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФТЕ27
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Зміст програми спрямований на формування професійної комунікативної компетенції, яка здійснюється в межах ситуативного контексту, пов'язаного зі спеціалізацією. Основні теми диференціюються за лексичним та граматичним наповненням:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Серцево-судинна система: функції та будова. • Система кровообігу. Артерії. Капіляри. Вени. • Будова та функції серця. • Склад крові. Клітини крові. Кровоносні судини. • Лімфатична система. Будова лімфатичної системи. • Захворювання серцево-судинної системи. • Функції дихальної системи. Легеневий кровообіг. Вентиляція, газообмін і дихання. • Будова дихальної системи. Легені. • Догляд та проблеми дихальної системи. • Захворювання дихальної системи.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>1) <i>Лінгвістичні компетентності</i>: здатність спілкуватися іноземною мовою - лексична, граматична, семантична.</p> <p>2) <i>Соціокультурні компетентності</i>: навички міжособистісної взаємодії; країнознавчі, лінгвокраїнознавчі, соціолінгвістичні.</p> <p>3) <i>Міжкультурні компетентності</i>: діяти ефективно у культурному розмаїтті професійних та академічних ситуацій; одержувати та інтерпретувати професійну інформацію у процесі професійного спілкування.</p> <p>4) <i>Фахові компетентності</i>: здатність працювати в міжнародному контексті.</p>
Передумови, що мають бути виконані	Володіння іноземною мовою на рівні B1 згідно з Загальноєвропейськими стандартами; і/або

здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	задовільний обсяг знань, умінь і навичок з англійської мови, які передбачені вимогами освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Кафедра української та іноземних мов
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Шестопалова Ірина Олександрівна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.